

主的榮耀

關鍵經文：“耶和華是王！祂身穿威嚴的袍子。耶和華確實穿著威嚴的袍子，以力量為武器。世界站立得穩，不能動搖……”
詩篇 93:1

精選經文：
詩篇 93:1-5

我們這一課提供了極佳的默想環境。我們的神有哪些特質？在嘗試篩選關於神的本質的各種想法時，有些見解很崇高，但有些則不然。有些人給我們的印象是，他們對神的認知是他就像人一樣，只是他體現的是更大的存在。我們的造物主被錯誤地指責為具有我們這個墮落種族中顯而易見的特質。虛榮、任意妄為、殘忍、麻木不仁，以及其他錯誤的特質都被疊加在他身上。這些指控都是錯誤的。

今天的關鍵經文首先指出神本性的一個證據是他「掌權」。祂掌管萬有，儘管在某些領域，祂暫停行使祂的大能，就像目前（雖然是暫時的）允許罪和死

亡。祂掌管物理定律。祂從無中生有浩瀚的宇宙。即使是我們所知道的宇宙中最小的成分，也是由複雜的力量和互動定律所規範。

詩篇作者大衛寫道：「諸天宣揚神的榮耀。天空展示祂的工藝。日復一日，他們繼續說話；夜復一夜，他們使人認識他”。(詩篇 19:1-3)。從我們的有利位置，在夜間仰望銀河，有誰沒有被我們銀河的美景所震撼過？天堂令我們著迷，也激發我們的靈感。雄偉的高山、廣闊的海洋、果實豐富的平原和燦爛的森林在我們周圍迴盪，激發我們對神的手作的欣賞。日復一日，夜復一夜，天地的美麗以所有人都能理解的語言向人類說話。它們所要傳達的訊息是 - 神是真實的！

「祂身披威嚴」這是神本性的另一個證據。當我們看到非常美麗的東西時，我們稱它為「威嚴」。同樣地，道德上對邪惡的偉大勝利也可以正確地理解為威嚴。威嚴啟發我們的心靈，使我們產生崇高的思想和情感。神披掛著威嚴。默想這一點會讓我們更深刻地欣賞他的個人。"神就是愛(約翰一書 4:8)。祂的愛喚起我們對祂威榮的欣賞。神在各方

面都比我們所認識的最好的人更偉大。路加記載耶穌的話，讓我們敏銳地洞察到神的莊嚴。有一個執政者問耶穌說：「良善的師父，我當怎樣行，才能承受永生呢？耶穌說：你為甚麼稱我為善呢？沒有人是好的，只有一位，就是神。(路加福音 18：18-19)。耶穌是我們認為所有善的縮影，他承認只有一位是真正的善，那就是造物主神，因為他是善的創造者。

神本性的第三個證據是他是永恆的。數十億年的流逝並不能嚇倒他。他不會因時間的流逝而受到挑戰，因為他是時間的創造者。願我們在日復一日的生活中，更能了解耶和華的威榮。